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高校説明会が行われました

１８日に高校説明会を実施しました。３年生対象の説明会でしたが、進路学習の一環として２年生も参加

しました。本校生徒が進学する割合の大きい５つの高校から２校を選択し、熱心に話を聞きながら、各高校

の特色を確認していました。高校の先生方は、目標をもって高校を選択することの大切さや中学校の学習内

容を身に付けて土台を固めておくことの重要性を話してくださいました。

生徒の感想から

○しっかりと集中して参加できました。どんな生徒が

入学してほしいか、学校の目標などくわしく説明し

てくれました。

○進学を考えている二つの高校の説明を聞いて、どち

らの高校にも私の入りたい部活動があって、安心しまし

た。迷っているのでじっくりと考えていきたいです。

○高校によって、学習内容や行事がすごく違っているんだ

なと感じました。

○説明会では、その高校のよさ、中学校との違いを知るこ

とができました。

○二つの高校の説明を聞いて、どちらもいいなあと思いま

した。ていねいな説明で興味をもつことができました。

○勉強へのモチベーションが上がるきっかけになりました。

○それぞれの学校のよさが伝わってきました。普通科の高校と

工業高校の違いを知ることができました。

○入学後に選ぶコースが、思ったよりたくさんあってびっくり

しました。

新人戦終了

．それぞれの課題を胸に．．．．．．．

新人戦が終了しました。新チームとなって初めての公式戦でした。週明けの１７日の登校日、生徒たちは

新人戦での試合の様子についていろいろと話をしていました。みなさんが戦ってきた新人戦は、来年の夏の

本大会へのはじめの一歩にしか過ぎません。問題はこれからです。この秋から冬の間、自分の技術の未熟な

点や体力、筋力そしてチーム力を向上させたものが最後に笑うのです。口でいうのは簡単ですが、実際は大

変難しいものです。そして、何よりもそれが成功するかしないかは、みなさんの「やる気」にかかっていま

す。自分から求めて、自分の課題を解決していかなければ、このまま来年の夏をむかえることになります。

どんな時でも、どんな場面でも自分たちで、ごまかさない練習ができなくては、向上はありえません。指導

者が見ていないところでは手を抜くような練習態度ではお話にならないでしょう。結局、勉強も部活も同じ

です。先生が見ていない家で、いくら勉強できるか？と同じことです。

（うらにつづく）



「おめでとう！！｣

（２年生関係分）

リトルシニア中学硬式野球

第35回 ミズノ旗杯争奪東北大会青森県大会

第３位 Ｒ.Ｓさん

○駒が嶺Ｔ：読書 ２５日は駒が嶺Ｔなしで8:10から朝の会

○秋の交通安全街頭指導（２４日～３０日）

○放課後：合唱練習（２６日～） 学校祭部門活動（２７日～）

放課 １校時 ２校時 ３校時 ４校時 ５校時 ６校時 行 事 ・そ の 他

23(月) ○振替休日

24(火) 16:00 数学 英語 国語 理科 社会 集会 ○駒草祭全校集会（６校時）

25(水) 15:05 国語 数学 社会 自学 自学 ○指導主事訪問

26(木) 15:30 理科 英語 技術 国語 踊練習 ○生保内節踊り練習（５校時）

27(金) 15:30 音楽 英語 国語 理科 ＡＴ④ ○英語検定（放課後）

28(土)

29(日)


